ADUSUMILLI GOPALA KRISHNAJAH AND SUGARCANE GROWERS (AG&SG) SIDDHARTHA DEGREE COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, (AUTONOMOUS) VUYYURU

EGREE COLLUS OF ARTS & SCIENCE OF STATES & SCIENCE OF SCIENCE OF STATES & SCIENCE OF SCIENCE OF STATES & SCIENCE OF STATES & SCIENCE OF SCIENC

NAAC Accredited at A (Cycle -II)

ISO 9001:2015 Certified



Students of the college participated in **Siddhartha Inter Institutional Cultural Fest**, organized at P.B.Siddhartha College, Vijayawada on 28.12.2022 and perforemed folk dance.



